

下月起铁岭路将微循环调流

铁岭路及开源一、二、三路均成单行



南宁路、铁岭路区域调流图。杨帅 制图

本报7月23日讯(记者 周行鹏 通讯员 陈刚 梁心龙) 8月1日起,市北区铁岭路居民小区将实行交通微循环,依托现有的南宁路单行线,铁岭路、开源一路、开源二路、开源三路四条原本双向通行的道路,均调整为单向交通,同时在路一侧施划单向停车位。

位于鞍山一路以西、鞍山路以北、人民路以东、南宁路以南的铁岭路居民小区区域,属

于老居民区,包括南宁路、开源一路、开源二路、开源三路和铁岭路,人口集中,汽车保有量较大,停车难问题突出。

经调研,交警部门决定自8月1日起,将铁岭路、开源一路、开源二路、开源三路四条原本双向通行的道路,调整为单向交通。具体方案如下:

一是铁岭路改为东向西单向交通,禁止车辆向西向东通行,此外,人民路南宁路路口设置

为车辆入口,只允许车辆驶入南宁路,人民路铁岭路路口设置为车辆出口,车辆只出不进;二是开源一路(南宁路至铁岭路段)、开源二路(南宁路至铁岭路段)、开源三路(南宁路至铁岭路段)改为北向南单向交通,南向北禁止车辆通行;三是开源一路(南宁路至铁岭路段)、开源二路(南宁路至铁岭路段)、开源三路(南宁路至铁岭路段)东侧

施划单向停车位,以及在南宁路、铁岭路同时施划单向停车位,满足市民的停车需求;四是人民路铁岭路路口设禁止车辆驶入标志,铁岭路的开源一路、开源二路、开源三路各路口设置禁止左转弯标志,禁止车辆左转弯进入铁岭路,铁岭路沿线各路口设置禁止右转弯标志,禁止车辆右转弯进入开源一路、开源二路、开源三路。

六旬老汉醉卧海边 九岁孙子报警求助

本报7月23日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 带孙子来青旅游,六旬老汉一时兴起就坐在海边礁石上喝起了酒,一瓶白酒下肚后,老人躺在礁石上昏睡不醒。眼看潮水涨得越来越快,9岁小男孩大声呼救,并向路人借来手机报警,最终在民警的帮助下将爷爷送往医院救治。

7月21日18时许,内蒙古呼伦贝尔市居民周老汉带着9岁的孙子亮亮来到青岛旅游。爱喝酒的周老汉当晚买了一瓶白酒,并喝下大半瓶。22日一早,周老汉将剩下的白酒喝完,就带着孙子来到栈桥游玩。

午饭后,小亮亮在海边玩沙子,百无聊赖的周老汉又买了一瓶二锅头喝下,谁知酒劲

上来,他就躺在礁石上睡着了。15时许,海水涨潮后打在周老汉的身上,周老汉依旧一动不动。小亮亮眼看潮水越涨越高,自己和爷爷就要被困在礁石上。情急之下,小亮亮赶紧大声向过路市民求助。三名路过的市民发现昏睡的周老汉后,赶紧将他带到了沙滩上,小亮亮借来手机拨打了110报警。民警立即联系120医护人员,将祖孙二人送到市立医院急诊室。

在急诊室里,见爷爷迟迟没有醒酒,小亮亮借来护士的手机给奶奶打电话。此时亮亮的奶奶正在上海的女儿家里。担心亮亮无人照看,亮亮的姑姑周女士就再次报警,请求警方帮助照看孩子,并买了当晚的飞机票,从上海飞来青岛。22



周老汉在急诊室里昏睡。(图片由警方提供)

日18时许,即墨路派出所民警接警后赶到医院,得知周老汉还在急诊室中观察,就把亮亮的手机交给奶奶。22日23

时30分,周老汉醒酒后从医院赶到了派出所,亮亮的姑姑也于23日凌晨1时许赶到派出所,找到了父亲和侄子。

大意储户转账遗落万元现金 好心人捡到后“完璧归赵”

本报7月23日讯(记者 刘腾腾 通讯员 梁云海) 市民刘先生着急给客户转账,本想将9万元现金通过ATM机打给对方,谁知存了8万元后就匆匆离开,将1万元现金落在ATM机外。来取钱的市民小王发现并报警,联系到了刘先生。当刘先生拿出500元钱感谢小王时,被婉言谢绝了。

22日下午6点多,市民小王

到流亭机场附近的一家工商银行的ATM机上取款,刚走进ATM机,小王就发现ATM机旁边放着一摞钱,钱还带着封条没有拆封,意识到是有人落下了钱,小王赶紧报了警。流亭派出所民警接警后立即驱车赶到银行,调取了当晚的ATM机交易记录和ATM机交易录像。录像显示,当晚17时55分至59分,有一名男客户在ATM机上先后多次操作共存款8万

元,男子离开时,将其中一沓钱落在了ATM机外。在他离开后,没有其他人在这台ATM机上操作过。

通过调取该客户交易的资料,查明遗失钱财的男子是夏庄的刘先生。随后,民警迅速与刘先生取得联系,此时刘先生丝毫不知道自己丢了1万元钱,接到民警电话还以为民警是骗子。在几番解释后,刘先生这才意识到自己丢钱了。原来,当天

下午,刘先生去银行给客户转账,本来应该转账9万元,谁知存进8万元以后,他误以为已经存了9万元,所以就离开了,没有意识到落下1万元。要不是碰到好心人,这1万元钱还得自己垫付上。

民警验明刘先生的身份证、银行卡后,将1万元钱归还了刘先生,刘先生当场从钱包中掏出500元钱对好心人小王表示感谢,但被婉言谢绝了。

装修图纸改5遍 消费者却要退款

本报7月23日讯(通讯员 王军 记者 蓝娜娜) 为装修新房,市民高女士花15000元请来设计师设计,半年下来,设计图纸修改了5遍,但没有一张符合高女士的要求。高女士提出退款要求,却被商家拒绝。

近日,市民高女士向市南工商分局12315消费者申诉举报中心投诉称,她在2012年年底拿到了新房钥匙,想把房子装修得独具一格,她找到一家房屋装修设计公司,花15000元请专业的设计师设计。交付全款后,商家承诺半个月后就能拿到设计图纸。“第一次拿到设计图后,我不是很满意,就让他们修改,但半年下来,图纸修改了5遍,却不是自己想要的样子。”高女士说,于是她提出退款的要求,可商家一口回绝。

接到投诉后,市南工商工作人员进行了调查,原来,商家之所以拒绝退款,原因在于其担心高女士私下挪用设计方案。“我们把钱退给她了,然后她又按照之前看到的我们的设计图纸装修,那我们就很吃亏了。”商家说。

对此,市南工商工作人员称,按照正规的途径,双方应根据合同中“商家违约责任”一项进行解决,但是因为双方在这一栏没有详细规定,因此只能协商解决。“经过调解,商家同意先退12000元,剩下的3000元押金要等到高女士装修完,商家验证没有按照设计图纸装修,再退还。”市南工商工作人员说。

莱西供电 完善行风建设

近日,国网莱西市供电公司完善行风建设工作的长效机制,因地制宜地创新工作方法,使行风建设经常化、制度化、科学化和规范化,切实打造良好的“国家电网”品牌形象。(邢宪蕊)

“三到户”服务 提升李沧满意度

李沧区人口计生局采取举措,全力将计生药具服务优质化,满足群众需求。一是宣传到户,上门发放温馨服务卡,将药具知识、服务内容、咨询热线告知群众。二是药具到户,辖区计生工作者,每月定期上门,将避孕药具发放到户、到人。三是随访到户,建立一对一专访对子,讲解不同药具的优缺点和使用方法,在落实避孕药具使用情况的同时,合理掌握个人使用基本情况,确立重点管理人群,指导其挑选适合自己的避孕方式,提高群众满意度。

植树增绿 美化李沧

2013年是迎办世园会的关键年,是绿化建设的决战年。结合“大干300天”市容环境整治行动及全市开展的为期一个半月的城区绿地养护管理水平提升行动,李沧区建管局积极行动,紧密部署,在全区范围内开展植树增绿整治行动,实施了道路增绿补绿、庭院增绿补绿和大型街头绿地增绿补绿等几十个园林绿化项目。截至目前,已累计栽植乔木85000余株、灌木31万株、地被6.7万平方米,完成新建改建绿地46万余平方米,完成绿化投资约2.8亿元。

中亚达房产

杭州路网点770㎡ 950万
海云庵网点550㎡ 280万
人民路套二双南50㎡ 55万
瑞昌路套二50㎡ 50万
康顺家园套二厅60㎡ 60万
平安路套二36㎡ 38.5万
南山新村套二厅56㎡ 73万
人民路套二厅72㎡ 68万
13791830432

威海石岛凤凰湖
套一厅 1F 52平米 院30平米 双气26万
套二厅 1F 68平米 院35平米 双气30万
套二厅 1F 92平米 院40平米 双气38万
套一厅 6F 52平米 毛坯 双气 20万
套二厅 2F 65平米 毛坯 双气 23万
套二厅 3F 95平米 毛坯 双气 35万

低首付 投资养老首选
抢购热线: 15066203217

出租老四方 核心最旺商场

杭州路主街三层 6000平设施齐全
适合商场 超市 银行 旗舰店
13068489557
15966876199

青岛台东步行街 大型美食城招商

适合休闲美食小吃类
黄金地段
日客流量20余万
15725250782

定版电话: 81186679